Bxoonas konmponvnaa paboma Nel
1. Haiigu cymmy uncen: 9 u 3.

Haiiau paznocts uncen: 11 u 2.
VYMeHb1H unciio 8 Ha 2.
VBenuup uncio 6 Ha 3.

2. CpaBHH (BMECTO TOUYEK MOCTABh 3HAKU >, <, =):
7+3...9
12+5...17

3. Bprunmcnmu: 10-8+4=

6+4-3=
4. Pemm 3amauy: Crmmmu S nnateeB U 4 Oimy3ku. CKONBKO BCEro CIIMIIN Belei?

5. Pemm 3agauy: B Baze 6bu10 10 s16;m0K. Chenu 8§ s16710k. CKONBKO SI0I0K OCTaNIOCh?

6. HauepTtu nBa otpeska. [[nmuHa nepBoro 4 cM, a JyiiHa BTOPOTO HA 2 CM OOJIbIIIE.

7. Beipasu:
15cm=...1M...cM
loaMm7cm=...cMm

Bxoonasa konmponvnaa paboma Nel
2. Haiinu cymmy uucen: 9 u 3.

Haiinu paznocts uncen: 11 u 2.
VMeHbpIM yncio 8 Ha 2.
VBenuub uncio 6 Ha 3.
8. CpaBHHU (BMECTO TOYEK MTOCTaBb 3HAKH >, <, =):

7+3...9
12+5...17
9. Bprucon: 10-8+4=

6+4-3=
10. Pemn 3anauy: Cumnu 5 rnatbeB U 4 01y3ku. CKOJIBKO BCETrO CIIMIH Belei?

11. Permm 3amady: B Baze 6bu10 10 610K, Chenu 8 s16710K. CKONBKO 00K OCTaI0Ch?
12. HauepTtu aBa otpeska. J{muHa nepBoro 4 cM, a IJTMHA BTOPOTO Ha 2 CM OOJIbIIIE.
13. Beipazu: ISecm=...1M...cM lam7cm=...cMm
Konumponvnas paboma Ne 2
no meme «Hymepayus yucen om 1 0o 100»
Bapuaum 1.

1. Pemmw 3amauy:

Henymke 64rona, a 6adbymke 60. Ha ckonmpko JieT Aemymika crapiie 6a0ymku?
2. Pemm npumepsl:



69+1= 5+30= 56 -50=
40-1= 89-9= 80-20=
3. CpaBHHM, BCTaBb BMECTO 3BE30UYEK 3HAKU «<», «» WIH «=»!

&M * 7 1M 1M *98 c™m

25 MM * 4 cm 53 MM * 5 cm

4. N3 uucen 30, 5, 13, 55, 3, 35, 15, 50. 53, 33, 51, 31 Beinuiu B OAHY CTPOKY BCE
JIBy3HAUHbIC YMCIIa, HAUMHASL C HAUMEHBIIIETO.

5%*. 3anoiHu NpomycKHu IudpamMu Tak, 4TOOBI 3a1IMCH OBUIN BEPHBIMU:

7< 9>8 3<0

6* .V Hamell komku 7 KoTAT. Hekotopsie U3 HUX phiKUe, 2 YepHBIX U | OembIid.
CKOJIBKO PBIKHMX KOTAT y KOIIKH?

Konumponvnas paboma Ne 2
no meme «Hymepayus yucen om 1 oo 100»
Bapuanm 2.
1. Pemw 3amauy:

ITamre 32 roma, a Mama Ha 2 roga MoJioxke. CKOBKO JIeT Mame?
2. Pemmn npumepsl:

6+40= 49+ 1= 34 -4 =

87 -70= 90-1= 60 -20=

3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3/I0UCK 3HAKH «<», «>)» HITH «=:
6M*9 1M I1M*92cMm

13 MM * 2 cm 68 MM * 6 cMm

4. WUz wuucen 79,17.7.91, 70,9, 97,99, 19, 71, 90. 77 BpinuIu Bce ABYy3HAUYHbIC YHCIIA,
HAYMHAs ¢ HAUMCHBIIIETO.

5% . 3anoaHM NPOMyCKH I(paMH TakK, 4TOObI BCE 3aUCH ObUTH BEpPHBIMU:
5<5 2>3 6<0
6* . baOymka nonoxxuia B Tapenky 12 rpym. [Tocne Toro, kak BHYKH B3sUTH C TapeskH 1o 1
rpyiie, octanock 8 rpyml. CKOIbKo y 0a0yIIKyd BHYKOB?
Konumponvnasa paboma Ne 3 3a 1 uemeepmo
Bapuanm 1
1. Pemm 3amauy:Ha crosinke Takcu crosiio 12 apromamuH. [locne Toro, kak HECKOJIBKO
MaIlliH yexaJio, 0cTajaoch 5 aBromamiH. CKOJIbKO aBToMaIyH yexano? CocTaBb U perru
3ajia4M, OOpaTHbIE JaHHOM.

2. Haiinu 3HaueHUs! BBIPAXKEHUM:

6+7-9= 1I5-3+5)=
10+3-4= 8+ (12-5)=
18-10+5= 9+(13-7)=
3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3MOUYCK 3HAKU «<», «» WU «=»:
4cMm2 MM * 24 MM 1 M*100cm
7+4%*19 59 muH. * 1 4.

4. Haueptu IoMaHy10 U3 TPEX 3BEHBEB, 3HAd, YTO AJIUHA JJoMaHOU 10 cM.



5. Mz uucen 48, 1, 14. 4, 40. 81, 8, 18, 84, 44, 80, 88 BeInuIlIM BCE ABY3HAYHbIC YUCIIA B
TTOPSITKE BO3PACTaHUS.

6* . ¥ Taun nu Mammu Bmecte 13 opexoB. Korna Tans cbena 5 opexoB u Maria
el€ HECKOJBKO, Y JEBOUYEK OcTaloCh 6 opexoB. CKOIbKO OpexoB chena Mama?
Konumponvnan paboma Ne 3 3a 1 uemeepmo
Bapuanm 2.
1. Pemm 3amauy: Pr160sioBBI mOMManu HECKOMBKO OKyHEW. 13 9 okyHel oHM cBapWiH yXy, U
y HUX ocTajoch emé 7 okyHeil. CKombKo BCero okyHel noimanu psi6onoBsl? CocTaBb u
pery 3a/1a4u, 0OpaTHbIC JaHHOM.

2. Haiinu 3HaueHus! BBIPAXKECHUIN:

5+48-9= 14—2+5)=

10+5-6= 4+(16-8)=

19-10+7= 9+ (18—-10)=

3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3A0UEK 3HAKU «<», «>» WIH «=»:
3amM2cMm *23 cMm lem *10 Mm

8+5*14 1 9. * 30 MuH.

4. Haueptu ioMaHy10 U3 TPEX 3BEHBEB, 3HASI, YTO JJIMHA JIOMAHOH 8 cM.

5. W3 wuucen 62, 12, 6. 66, 20, 26, 2, 21, 16, 22, 60. 61 Bbinuilii Bce [By3HAYHbIC YHCIIA B
MOPSIIKE YOBIBAHUS.

6* . B xopoOxke 15 xorder. Korma Cama chen 6 koHPET 1 HECKOIBKO KOH(PET Chell ero
Opar, B KopoOke octanock 7 koH(peT. CKonbko KoH(peT chen Opar?

Konmponvnaa paooma Ne 4 no meme
«YHucna om 1 0o 100. Ycmuovie npuémolt cuoxiceHus u 6bl14uUmanHus)
Bapuanm 1.
1. Pemm 3agauy:

B xnure 25 crpanun. Cepéxa Hayasl YNTaTh KHUTY BU€pa U IIPOUUTaN 8 CTPAHHULL, a
cerozHs nmpountai en€ 7 ctpanuil. CKOJIBKO KHUT ocTanoch npountats Cepéxe?
2. Hailigure 3Ha4YEHUs BBIPAKECHUN:

40+ 5= 30+20= 26+ 2 = 70+ 13 =
76 —-70 = 28 -8 = 60 —40 = 37-6=
3. Bpruucnure, ykazaB NOPSAIOK ICHUCTBHIA:

60-(2+3)= I5+(19-4)=
4* . Kpacublii miHyp Ha | M ayiMHHEE 3€JIEHOT0 U Ha 2 M JUIMHHEe cuHero. JlinHa
3eJEHOro0 MmHypa S M. Halaure 1iMHy CUHETo miHypa.
5*. BcTaBb B «OKOLIKW YHCIIA TaK, YTOOBI:
1). paBEHCTBO COXPAHUIIOCH;
2). 3HaK paBEHCTBA U3MEHUJICS Ha 3HAK «>).
52+o0=52+0O
Cremnaii aBe 3aIIMCH.



Konmponvnaa paooma Ne 4 no meme
«Hucna om 1 0o 100. Ycmuvie npuémol c10:ceHUA U GbIYUMAHUA)
Bapuanm 2.
1. Pemm 3amauy:

B rapaxe 6pu10 20 mamma. CHavalia U3 rapaka Bblexajio 2 MallluHbI, a TOTOM emig 8.
CKOJIBKO MAIIIMH OCTAJIOCh B rapaxe?
2. Hailinure 3Ha4YEHUs BBIPAKECHUN:

50+5= 70 +20 = 46 +3 = 80+17=
36-20= 39-9= 80 —40 = 56 -4 =
3. Brruucinure, ykazaB MOPsJIOK JI€HCTBUIA:

83+(5-3)= 70 - (50 + 20) =
4* . Ha Bemiajke BUCAT TOJIOBHBIE YOOPBI: LU Ha 1 Ooubliie, 4eM HIanokK, a MIarnok
Ha | Gonbie, yem OepetoB. [nsm 8. CKoONbKO 1IAMIOK U CKOIBKO OepeToB?
5*. BcraBb B «OKOIIKW» YHCIIA TaK, YTOOBI:
1). paBEHCTBO COXPAHUIIOCH;
2). 3HaK paBEHCTBA U3MEHMUJICS Ha 3HAK «<».
41+o=41+0
Crenail aBe 3amucH.
Konmponvnaa pavoma Ne 5 3a 1 nonyzooue Bapuanm 1.
1. Pemm 3amauy: B €nounoii rupnsHae 7 KpacHbIX JIaMITOYEK, CHHUX Ha 6 OoJblie,
YeM KPACHBIX, a HKENTHIX — CTOIBKO, CKOJIIBKO KPACHBIX U CUHUX BMecTe. CKOIbKO B
TUPJIIHJIE KENTHIX JTaMIIOUEK?

2. Pemu npumepsr: 75 +20= 90-3= 45-5+7=

80+ 11= 60 —20= 83 — (40 +30) =
3. Pemmm ypaBHenue: S5+x=12

4. Haiigu nepuMeTp JaHHOW QUTYPHI:

5. BcraBs B «0 U ObUTH BEPHBIMHU:

61M3cM= cM 50 MM = cMm
6*. BmecTo 3BE37104€K BCTaBb 3HAKH «» WUJIH «- «, @ B «OKOIIKIM» 3allUIIN YHCTIa TaK,
YTOOBI 3aMKCH OBbUIM BepHbIMU:  * 8 <13 — 8§ 25+5=37*%

Konumponwvnaa paboma Ne 5 3a 1 nonyzooue Bapuanm 2.
1. Pemm 3amauy: Ha HOBOromutoro €i1ky noBecuiu 11 mapos, cocynek Ha 4 MEHbIIIE,
YeM I11apOB, a HIMIIEK — CTOJIBKO, CKOJIBKO HIAPOB U cocyliek BMecTe. CKOJIBKO
IIMIIEK MTOBECUITN Ha ENKy?

2. Pemm npumepsr: 54+30= 80—-4= 34—-4+6=



70+ 12 = 40-10= 95— (60 +20) =
3. Pemu ypaBHEHUE: X+7=16

4. Haiinu nepumeTp naHHou GUrypsr:

5. BcTaBb B «OKOILKP7—~mercira Tar, 91oubr 3dlIMCH ObLIH BCPHBIMHU:

S5M 8 1M = 1M 60 MM = cMm
6*. BmecTo 3BE37104€K BCTAaBb 3HAKH «» WM «-«, @ B «OKOLIKM 3alUIINA YKCIa TaK,
qT0OBI 3anKcy ObuUTH BepHbIMH: 11 -7 < *7 68 * =57+3

Konmponwvnuas paboma Neb no meme
«Tucomennvie npuémul cnoxicenusn u eptuumanusn yucen om 1 0o 100»

Bapuanm 1
1. Boeraucnu ctonoukom:
53+37= 86 —35 =
36 +23 = 80— 56 =
65+17= 88 — 81 =
2. Pemm ypaBHeHus: 64 —x =41 30 +x =67
3. Haueptu ogun otpe3ok jyinHoM 1 1M, a gpyroid Ha 3 ¢cM KOpoue.

4. Pemu 3aauy:

K npa3znuuky kynwiu 17 kr rpyui, a si0iaok — Ha 7 kr Oosibiiue. CKOJIbKO BCEro
KAJIOTPaMMOB ()PYKTOB KYIIUJIU K MIPA3IHUKY?

5*%. Cymma Tpéx umcen paBHa 16. Cymma mepBoro u Tperbero — 11, cymma
TPETHETO U

BTOpOro — 8 . Haitaure 3tu uncia.

Konmponvnas paboma Ne6 no meme
«lTucemennvie npuémol cnoxcenusn u eplyumanusn yucen om 1 oo 100»

Bapuanm 2
1. Berauciau cTosi0uKoMm:
26 +47= 87 —-25=
44 + 36 = 70 -27 =

69 + 17 = 44 — 41 =



2. Pemm ypaBHEHUS: x +40 =62 x—17=33
3. Haueptu onun otpe3ok auHoM 1 am, a apyroit Ha 1 cM myMHHEE.

4. Pemu 3amauy:

[[IxonpHMKHM ocaaunu 14 KycToB, a 1epeBbeB Ha 6 MeHblIe. CKOIBKO BCETO
Ca)KEHLIEB MOCAIWIM IIKOJIbHUKHU?

5 *. CymMma Tpéx umcen paBHa 11. cymma nepBoro u BToporo -6. a cymma

BTOPOTO
u Tperbero — 9. Halinu 3t uncna.
Konmponvnuas paboma Ne 7
3a 3 uemeepmo
Bapuanm 1.

1. Pemu 3amauy:

CKOnbKO KONEC y 8 BEJIOCHUIIENOB, €CJIM Y KaXKI0T0 BEJIOCHIIEA 110 2 Koeca?
2. 3aMEHU YMHOXEHHUE CIIOKEHUEM U BBIUHUCIIM 3HAUCHUE BBIPAKCHUI:

31-2= 8-5= 18-4=

10-4= 3:3= 9-1=

3. CpaBHM BBIpAKECHHUS:

15-4*15+15+15+15 71-5*5-72
7-0%0-16 24-21)-9*2-9
23-4%23-2+23 84 -8—-84*84-9
4. Pervt ypaBHEHHS:

14+x=52 x—28=34

5. Haueptu kBasipaT co CTOPOHOM 3 CM U BBIUUCIN CYMMY JJIMH €TI0 CTOPOH.

6 *. CocTaBb U 3aIUIIH TISTh JIBY3HAUYHBIX YHCEJI, COCTABICHHBIX U3 Iudp 1, 2.
3,4,

1IU(PBI, KOTOPHIX CTOSAT B BO3PACTAIOIIEM MOPSIIKE.

Konumpononas paooma Ne 7
3a 3 uemeepmo
Bapuanm 2.
1. Pemn 3anmauy:

CKOIBKO YallleK Ha 3 CTOJaX, €CJIM Ha KaKJIOM CTOHMT I10 8 Jariek?
2. 3aMeHU YMHOXXEHHE CJIIOKEHUEM U BBIYMCIIY 3HAYEHHUE BBIPAKECHUI:

15-4= 8:-3= 28 -2 =
10-6= 2-2= 8-1=
3. CpaBHHU BbIpaKEHUS:



16-3*16+16+ 16 68-6*6-68

8-0*%0-11 (39-36)-9*9-2
39-4%39-2+39 48 - 7-48 %48 -8
4. Pemn ypaBHEHUSA:

12+x=71 x—42=17

5. Haueptu kBagpar co CTOPOHOU 4 CM U BBIYHCIIN CYMMY JUIMH €70 CTOPOH.

6 *. CocTaBb U 3alMILHU MATh JBY3HAYHBIX YUCEN, COCTABIEHHBIX U3 UG 5, 6,
7,8,

UQPbI, KOTOPBIX CTOSIT B BO3PACTAIOIIEM MTOPSIKE.

Konmponvnas paboma Ne 8 no meme
«Ymnooncenue u oenenue na 2 u 3»
Bapuanm 1.
1. Cpemnait x 3aJ1a4e pUCYHOK U PEIIH €€.

B nerckwuii cax kynunu 15 pplOOK U TOMECTUIIM B 3 aKkBapuyma MOpPOBHY.
CKOJIBKO PHIOOK TOMECTHUIIN B KaXK/IbIN aKkBapuym?
2. Pemwu npumepsl:

7-2= 9-3= 27:3=

3:6= 2:-8= 16:2=

3. Pemm ypaBHEeHUS:

6-x=12 x:3=8

4. HavepTu npsIMOYTOJIbHUK, y KOTOPOTO IIMPUHA 2 CM, a JJINHA Ha 3 CM

Oompire. Haiinu mepumeTp 3TOro mpsMOyrojJbHUKA.

5 *. Kakue 3HaKu IEUCTBUN HYKHO BCTABUTh B «OKOIIKHY, YTOOBI MOJTYUYUIIUCH
BEpHBIE
paBeHcTBa?
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Konmponwvnan paboma Ne 8 no meme
«Ymnuooxcenue u oenenue na 2 u 3
Bapuanm 2.
1. Cnuenaii k 3a1a4€ pUCYHOK U PEIIU €€.
baOymika ucnekna 12 nupoxkoB U paznoxuia Ha 3 Tapenku. [To ckonbko
MUPOXKKOB ObUIO Ha Tapesike?
2. Pemwu npumepsl:



9-2= 7-3= 21:3=
‘8= 2:6= 12:2=
3. Pemm ypaBHeHus:

(O8]

O

x=18 Xx:4=3
4. HadepTu npsMOYTOJILHUK, Y KOTOPOTO JITMHA 6 CM, a IIMpHUHA Ha 3 cM
kopoue. Haitgum nmepumeTrp 3Toro npsiMoyroibHUKA.

5 *. Kakue 3HaKu J€CTBUI HYKHO BCTABUTh B «OKOLIKH), YTOOBI MTOJTyYHIIACH
BEpPHBIE
paBeHcTBa?
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Konmponvnas paooma Ne 9 no meme
«Pewenue 3a0au»
Bapuanm 1.
1. Pemm 3anmauy:

Ha ctpoutensctBe 0HOTO JO0Ma OBLTO 3aHATO 29 YeNOBEK, a Ha CTPOUTEILCTBE
npyroro — Ha 15 genoBek 0osbIie. CKOIBKO BCEro paboUunX 3aHITO HA
CTPOUTENIHCTBE JBYX JIOMOB?

2. Pemw 3amauy:

B 3 makera pa3noxunu nopoBHy 12 kr kaptodens. CKoIbKO KUJIOTPaMMOB
KapTo(essa B KaXI0M NaKeTe?
3. Pemm 3apmauy:

VYyeHuku nonuiy B WIKOIbHOM cany 20 nepeBbeB. [locie 3Toro um ocranock
noJiuTh 25 s16;m0Hb 1 10 ciuB. CKONMBKO BCETO JEPEBHEB B caTy?

4 * Ecnu Bacs cbecT 3 KOH(ETBI, TO Y HETO UX CTaHET Ha 5 MEHbIIIE, YEM Y
KOpn1. Cronbko xkoH(pet y Bacu, ecimn y FOpror 10 xondet?

Konumponvnas paboma Ne 9 no meme
«Pewenue 3aoauy
Bapuanm 2.
1. Pemn 3amauy:

B mkonsHOM camy et coOpaiiv 3a nmepBbli JeHb 38 KT 010K, 32 BTOPOH — Ha
14 xr 60mb11e. CKOIBKO KMJIOTPaMMOB sI0JIOK cOOpalid IETH 3a TPETHil IeHb?
2. Pemm 3amauy:

B 2 amuka paznoxunu nopoBHy 14 xr BuHorpazga. CKOIbKO KUJIOTPaMMOB
BUHOI'PaJa B KaXKJIOM SIILIUKE?



3. Pemm 3anmauy:

N3 20 neraneit KOHCTPYKTOpa MalbulK coOpan mamuny. [locie aToro y Hero
octasioch 35 KpacHbIX aetaneil u 10 cunnx. CKONbKO BCETO AeTaen
KOHCTPYKTOpa y MaJibunKa?

4 *, Ecnu Hacta motpatut 20 py0eit, To y He€ octanercs Ha 30 pyOieit
MeHble, yeM y Puthl. Ckonbko pyoune y Hactu, ecnu y Putht 50 pyOneii?

Hmozosan konmponvuas paboma Ne 10
3a yueoOHwlil 200
Bapuanm 1.
1. Pemmn 3amauy:

B marazune 0bu10 100 Kr KpacHBIX U KENTHIX sI0JI0K. 3a AeHb ITpojaiu 12 Kr
KeNThIX U 18 Kr KpacHbIX s1070K. CKOBKO KUIOTPAMMOB SIOJIOK OCTaIOCh?
2. Bebruucnu, 3anuchiBasi pelieHue CTOIOMKOM, U Cliesiail TPOBEPKY:

54 +38 = 62 -39 =

3. Beraucmom:

6-2= 16 : 8= 92 -78+17=

20:2= 2-4= 60 — (7 +36) =

4. CpaBHH H MOCTaBb BMECTO 3BE3IOUKH 3HAK «<», «>» HIIH «=):

4 nec. *4 en. 5oM*9cMm 90 -43 * 82-20

7en. *1 nec. 47 cem* 7 om4 cm 67 +20* 50+ 34

5. Haueptn npsimoyronsHuK co ctopoHamu 6 u 2 cM. Haiinm ero nepumerp.
6 *. Y Mapunsl 0b110 50 py6uneii. [Tana nan eii 3 monetsl. Beero y He€ crano
70 pyOneil.
Kakue moHnets! nan mana Mapune?

Hmozoeasn konmponvhaa pavoma Ne 10
3a yueoHblil 200
Bapuanm 2.
1. Pemu 3amauy:

B kycke 6su10 100 M Tkanu. Ha mommB 61y30k u3pacxoaoBaiiv 24 M, a IiaTbeB
— 36 M. CKOJIBKO METPOB TKaHHU OCTAJIOCh?
2. Bpluucim, 3anuchiBasi pelieHue CTOJIOMKOM, U ClieJiail MPOBEPKY:

47 +29 = 83 -27=

3. Beruucau:

7-2= 18:2= 70 -8+ 37 =



10:5= 2:-8= 84 — (56 +25)=

4. CpaBHH U MIOCTaBb BMECTO 3BEZOUKHM 3HAK «<», «>» WU «=H:

6 nmec. * 6 en. 8 cMm * 6 1M 60 —38 * 54 -30

Sen. * 2 nec. 3am4cm *4 M 3 cm 48 + 50 * 60 + 39
5. Haueptu kBazapar co cropoHou 5 cM. Haiinu ero mepumerp.

6 *. Ecnu kaxaplid U3 TPEX MAJIBYMKOB BO3BMET M3 Basbl 10 4 aOpUKOCa, B Base
OCTaHeTCs
eni€ oauH abpukoc. Ckonbko abprUKOCOB ObLIO B Baze?

Konmponwvnan paboma
Bapuanr — 1.
1.Pemn 3anauy.
Kapangam crout 2 pyoiisa. CKonbKo cToST 4 Takux KapaHjaama?
2.Vcnionb3yst NpOU3BEAEHNE, HAWINA YAaCTHOE.

5*10=50 7*9=63 6*4=24
50:10= 63:7= 24:6=
50:5= 63:9= 24:4=
3.Pemu ypaBHEHHE.

X*2=6

4.CpaBHu.

0*4 1*4 15*%4 4*15
13-0  13+0 3*8  8*2

5.Haitau nepumeTp KkBajapara co CTOPOHOH 6 cM.

Konmponwvnas paooma
Bapuanr -2.
1.Pemu 3anauy.
[ena nupoxuoro 9 pyomnei. CKoIbKO CTOAT 4 TaKUX MUPOKHBIX?
2.Wcnosnib3ysi IpOU3BEAEHNUE, HAWIW YaCTHOE.

7*10=70 8*9=72 5*6=30
70:7= 72:8= 30:5=
70:10= 72:9= 30:6=
3.Pemn ypaBHEHHE.

5*X=50

4.CpaBHu.

0*7  1*7 20%*3 3*20

19+0 19-0 5*%4  3*5

5.Halinu nepuMeTp npsiMOyrojibHUKa CO CTOPOHAMU 3CM U SCM.





